

Об опасности сельскохозяйственных палов

Ежегодно с приходом весны на территории Орловской области фиксируются сельскохозяйственные палы (поджоги пожнивных остатков и сухостоя сорной растительности на землях сельскохозяйственного назначения), чем усложняется пожароопасная обстановка. Сельскохозяйственные палы приводят к снижению плодородия почвы, повреждению лесозащитных насаждений и зачастую приводят к возникновению крупных пожаров и угрожают населенным пунктам, могут стать причиной гибели людей.

Сельхозпроизводителям, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим свою деятельность в агропромышленном комплексе, и всем гражданам необходимо помнить о недопущении пожаров на землях сельскохозяйственного назначения.

Управление Россельхознадзора по Орловской и Курской областям предупреждает о недопустимости сельскохозяйственных палов, а также напоминает, что невыполнение установленных требований и обязательных мероприятий по защите земель и охране почв (зарастание сорной травянистой и древесно-кустарниковой растительностью) – это административное правонарушение, которое влечет за собой привлечение к административной ответственности по ч.2 ст.8.7 КоАП РФ, штрафы по которой составляют:

- для граждан – от 20 000 до 50 000 руб.;
- для должностных лиц – от 50 000 до 100 000 руб.;
- для юридических лиц – от 400 000 до 700 000 руб.